

聚焦第十二届全国少数民族传统体育运动会筹

2024年6月1日 星期六 责编/黄运敬 美编/孙春艳

第十二届全国少数民族传统体育运动会民族武术、押加测试赛落幕

南国都市报5月31日讯(海 报集团全媒体中心记者 刘杰 黄 媛艳)"今天这场比赛很精彩,很 有特色,以后还会继续关注。"5月 31日,看完押加项目比赛决赛, 海南热带海洋学院学生张显荣仍 意犹未尽。

"期待年底三亚再聚。"来自 江西代表队的运动员程程说。

5月30日至31日,2024年 民体杯全国民族武术、押加比赛 暨第十二届全国少数民族传统体 育运动会(以下简称运动会)民族 武术、押加测试赛在三亚举行。 两天时间,来自全国多个省区市 的20支代表队85名运动员齐聚 三亚,充分展示了民族文化的独 特魅力,绘就了民族团结的最美 同心圆。赛事举办地三亚也通过 精益求精的服务,向外展示良好 的城市形象,为即将到来的运动 会练兵。

开奖公告



中国体育彩票 最新开奖

体彩7星彩24061期开奖结果

号码:159037 +1

海南"4+1"24061期开奖结果

号码:1590+3

"排列3、排列5"24142期开奖结果

3D:426 5D:42632



中国福利彩票 最新开奖

福泽琼州 彩润万家

福彩七乐彩24062期开奖结果

基本号: 2、8、9、11、12、18、27

特别号: 22

福彩3D第24142期开奖结果

号码:813

"快乐8"第24142期开奖结果

号码: 4、17、21、23、27、41、 44、46、52、57、58、59、61、 65,67,71,73,78,79,80











儋州市那大镇红旗村委会书院村民小组不慎 遗失儋州市那大农村信用合作社的开户许可 证,核准号:J6410013728301,现声明作废。

以赛为媒, 绘就民族团结同心圆

一次展示

弘扬多彩民族文化

"飒、飒、飒……"5月30日,民族武术赛场上,各路"武 林高手"纷纷亮出十八般武艺,一招一式,气势如虹。

作为中华优秀传统文化的重要组成部分,民族武术、押 加等少数民族传统体育项目都来源于各民族生产生活,有 着鲜明的民族文化特性。

"我从小就接触练习民族武术,现在就读于湖南师范大 学武术与民族传统体育专业。这次比赛认识了很多新朋 友,大家都十分热爱民族武术,相信这个项目会被更多人认 识和喜爱。"民族武术项目湖南代表队运动员刘阳华说。

民族武术和押加项目都是民族文化悠久历史的见证和 传承,跨越时代长河,这些独特的运动在传承中发展、在发展 中传承,与时俱进,显示出旺盛的生命力。

"这次测试赛如同一个窗口,向外展示绚丽多彩的民族 文化。"担任押加项目裁判多年的王南童感慨道。

押加项目云南代表队领队郭利说,参加此次比赛既是 展示自我的机会,也是难得的学习机会,可以和全国各地的 运动员们同场切磋,一起进步,"回去后我们会好好总结,认 真备战11月底的运动会。"



5月30日,民族武术运动员在比赛中。 海报集团全媒体中心记者 王程龙 摄

一次演练

提升服务保障水平

5月31日, 当押加比赛还有一个多小时开始, 穿着统一服饰 的志愿者们已早早来到赛场,忙着布置场地等志愿服务工作。

执委会社会工作部部长周国良说,为了做好本次测试赛的 服务保障工作,执委会从海南热带海洋学院、三亚学院以及入驻 崖州湾科技城的高校中招募了245名大学生志愿者,提供赛时 各项志愿服务工作。

"我们对比赛场馆进行多轮巡查,确保万无一失。"赛前执委 会场馆建设部工作人员袁焱和同事们协调三亚供电、供水部门 以及场馆所在学校相关部门,合力做好比赛场馆的全面"体检", 保障赛时运行顺畅。

"对标运动会的硬件标准,我们还在比赛场馆搭建好了多个 临时功能房,包括休息室、会议室、更衣室等。"袁焱说,赛后将和 同事们一起对保障工作进行复盘,不断补齐短板、精益求精,提

"比赛场馆的设施设备齐全,工作人员服务热情,赛场氛围 也很好,让我发挥出很好的比赛状态。"在5月31日进行的民族 武术比赛中,甘肃代表队运动员杨洪庆表现亮眼,获得了该项目 男子组单器械的一等奖。

据介绍,为保障赛事顺利进行,运动会专门成立竞赛委员 会,按照竞赛工作方案组织实施,主要做好竞赛运行、竞赛组织、 体展颁奖等相关工作。此外,做好赛事期间氛围营造、宣传报道 以及赛场医疗救护、安全保卫、应急管理、交通运输、后勤保障等 工作,全力以赴提升竞赛组织水平和服务接待能力。

"此次测试赛是一次全要素、全流程、全环节的实战大演 练,对标运动会,全面检验和测试场馆运行、竞赛组织等各方 面工作,从而进一步提升接待能力,为今年11月将在三亚举 办的运动会打下坚实基础。" 执委会副秘书长杨玉婷表示。

一次团聚

促进民族交往交流交融

5月30日,在押加比赛休息间隙,伴着热闹的锣鼓声,6只 颜色各异的舞狮出现在场边,活灵活现,与参赛人员和观众互 动。"现场就像一场民族的大联欢,各民族群众聚在一起,以赛会 友。"押加项目重庆代表队领队周家祥感叹道。

这也是此次测试赛中各民族群众团结得更紧密、手牵得更 紧的生动缩影。少数民族传统体育蕴含着各民族共同参与、共 同传承、共同发展的精神内涵,是推进中华民族共有精神家园建 设的重要载体。运动员们在比赛中交流,在比拼中提升,体现了 各民族间的交往交流交融。

"对于我们来说,这是一次十分难得的团聚机会。"押加项目 海南代表队教练符绳宝参加过多次全国比赛,在这次测试赛中 遇到了不少老朋友,"欢迎大家来到我的家乡海南,一起交流。"

中华民族一家亲,同心共筑中国梦。

执委会相关负责人表示:"自运动会筹备工作启动以来,在 国家民委、国家体育总局的悉心指导下,在全省上下的通力合作 下,我们坚持最高标准、最严要求,不断凝聚'一件事、一群人、一 条心、一起拼、一定赢'的合力,全力以赴做好赛会的各项筹备工 作,不断树牢使命感、责任感、紧迫感,确保用一流服务办一流盛 会,让运动会成为海南自贸港建设的亮丽一笔,成为铸牢中华民 族共同体意识的生动实践。"

共享民族团结的盛会,共叙民族团结的情谊。执委会相关 负责人向全国各民族群众发出盛情的邀约,"期待我们久久不见 久久见,共赴运动会之约。"